
enquesta 

Què opina del tancament 
de Cinemes Mollet? 

• SÍLVIA NUNEZ 
Em sembla molt 
malament que hagin 
tancat els cinemes. Es 
cert que les 
instal·lacions estaven 
molt malament però la 
solució podria haver 
estat reformar-les 
enlloc de tancar-les.. 

• XAVI COSTA 
La veritat és que jo no 
hi anava gaire al cine 
però no em sembla bé 
que hagin tancat les 
sales. Hauria d'haver-hi 
més llocs d'oci i un 
cinema crec que és 
imprescindible avui dia 
per una ciutat com 
Mollet. 

• ENCARNA MORENO 
Me parece muy mal que 
las únicas salas que 
había las hayan cerra-
do. Yo no voy al cine 
pero mis hijos y mis 
nietos si que van. Ahora 
tendràn que desplazarse 
a Barcelona. Una ciudad 
grande como Mollet 
debería tener un cine. 

• MÍÇLRIA DIAZ 
No estoy muy de acuer-
do con que hayan 
cerrado los cines. Ahora 
tendremos que ir a 
Barcelona o a 
Granollers para ver 
alguna peHcula. La 
verdad es que las insta-
laciones estaban muy 
mal. 

• JOSÉ M» FORTUNY 
No iba demasiado al 
cine pero para la gente 
joven no me parece 
bien. Las salas estaban 
en muy mal estado y 
entiendo que la^gente no 
fuera. Otros cines de 
poblaciones vecinas 
tiene las instalaciones 
nuevas y es otra cosa. 

• 3ESUS VALÈNCIA 
Veo normal que hayan 
cerrado. Ahora la gente 
ve mas películas en casa 
y esto hace que baje el 
número de espectadores, 
pero también entiendo 
que hay personas a las 
que les gusta ver los 
grandes estrenos en una 
sala de cine. 

• ORIOL FABRE 
Realment no és que fos 
gaire al cine i no ho 
trobaré a faltar. Mollet 
està ubicada a prop de 
ciutats com Granollers 
0 Barcelona que tenen 
grans centres 
comercials amb cinemes 
1 la gent preferia anar-
hi allà. 

• BELEN HERNANDEZ 
Yo no iba apenas a los 
cines de Mollet y tampo-
co creo que fuera 
mucha gente, por lo que 
no resultaria muy 
rentable tenerlos abier-
tos. Para los ninos 
estaba bien porque 
tenían las instalaciones 
en la ciudad. 
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